



Город Брянск, площадь Партизан

22 августа 2017 г.
в 19.00

в рамках фестиваля творческих коллективов
и исполнителей
«СОЗВЕЗДИЕ»

СОСТОИТСЯ КОНЦЕРТ
Центрального военного оркестра
Министерства обороны Российской Федерации
под руководством
заслуженного артиста России,
народного артиста Республики Дагестан
полковника Сергея ДУРЫГИНА

Дирижеры
майор Константин ПЕТРОВИЧ,
капитан Андрей НИСЕНБАУМ

Солисты
заслуженная артистка России
Лилия ЕРОХИНА,
Светлана ИЛЬИНА

В концерте выступят
председатель жюри фестиваля «СОЗВЕЗДИЕ»,
заслуженный артист России,
член Всемирной гильдии трубачей,
обладатель премии «Признание - лучший оркестр года»
Семен МИЛЬШТЕЙН,

член жюри фестиваля «СОЗВЕЗДИЕ»,
народный артист России
Ренат ИБРАГИМОВ,
а также участники фестиваля «СОЗВЕЗДИЕ»

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ военный оркестр Министерства обороны Российской Федерации - один из самых известных военных оркестров мира. Его по праву можно назвать звучащей эмблемой Вооруженных Сил, национальным достоянием России.

Прославленный военный коллектив осуществляет музыкальное сопровождение мероприятий, проводимых президентом РФ, правительством РФ и высшим командованием Вооруженных Сил РФ (инаугурация президента РФ, парады войск на Красной площади, выступления на Соборной площади Московского Кремля), а также исполняет концертные программы в лучших концертных залах России.

Обширный и разнообразный репертуар оркестра включает в себя как произведения русских и зарубежных композиторов-классиков, так и сочинения военно-патриотической тематики.

С коллективом выступают такие известные исполнители, как Иосиф Кобзон, Александр Пахмутова, Ренат Ибрагимов, Юрий Розум, Тамара Гвердцители, Хибла Герзмава, Зураб Соткилава, Аскар Абдразаков, Мария Гулегина, Сергей Тарасов, Алексей Татаринцев, Василий Ладюк и многие другие.

Яркие концертные программы с оркестром в разные годы подготовили замечательные дирижеры Евгений Светланов, Натан Рахлин, Константин Иванов.

С 2002 по 2016 год с оркестром работал главный военный дирижер РФ, начальник военно-оркестровой службы России Валерий Халилов. Широка география их выступлений в стране - от Калининграда до Сахалина и за ее пределами - от США до Австралии. Как композитор, все свои авторские произведения Валерий Халилов впервые проигрывал и записывал с Центральным военным оркестром Министерства обороны РФ. Под его «Адажио» в исполнении оркестра уже более десяти лет президент России и верховный главнокомандующий возлагают венки к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлевской стены.

Высокую оценку всегда получают выступления оркестра на знаменитом Международном военно-музыкальном фестивале «Спаская башня», который ежегодно проводится на Красной площади столицы. Оркестр достойно представляет отечественную музыкальную культуру на многих других международных военно-музыкальных фестивалях и фестивалях искусств, проходящих как в России, так и за рубежом. Это международный военно-музыкальный фестиваль «Амурские волны» (Хабаровск), международный фестиваль имени В. И. Агапкина «Марш столетия» (Тамбов), международный военно-музыкальный фестиваль «Спаская башня на Сахалине» (Южно-Сахалинск, Курилы).

Ныне звучащая эталонная запись Государственного гимна Российской Федерации (как и ранее Государственного гимна СССР) осуществлена Центральным военным оркестром Министерства обороны РФ. Коллективом создана «золотая» антология русской военной музыки - это более шестисот музыкальных записей, которые хранятся в Государственном фонде телевизионных и радиограмм.

В составе Центрального военного оркестра Министерства обороны РФ два самостоятельных коллектива - духовой и симфонический. На их основе сформированы эстрадно-симфонический оркестр, струнный квартет, биг-бэнд, джаз-ансамбль, brass-квинтет.

ФЕСТИВАЛЬ
СОЗВЕЗДИЕ
Брянск. 21 - 26 августа 2017 года



«Созвездие» талантов засверкает в Брянске

С 21 по 26 АВГУСТА 2017 года в Брянске пройдет III фестиваль творческих коллективов и исполнителей ООО «Газпром трансгаз Москва» «Созвездие» под патронатом полномочного представителя президента РФ в Центральном федеральном округе (ЦФО) Александра Беглова.

В фестивале примут участие 26 творческих делегаций численностью более 400 человек из 12 регионов Центрального федерального округа Российской Федерации.

В течение двух фестивальных дней конкурсанты представят на суд жюри программы по основным номинациям: «Вокал», «Хореография», «Эстрадно-цирковой, инструментальной и оригинальный жанры». Выступления пройдут на сцене Брянского областного дворца детского и юношеского творчества имени Ю.А. Гагарина. Имена победителей будут объявлены 25 августа во время заключительного гала-концерта фестиваля.

Жюри «Созвездия» под председательством заслуженного артиста России, члена Всемирной Гильдии трубачей, обладателя премии «Признание - лучший оркестр года» Семена Мильштейна традиционно представят известные деятели искусства и культуры Российской Федерации: народный артист России Ренат Ибрагимов; лауреат международных конкурсов, обладатель премии Ленинского комсомола, руководитель кафедры эстрадно-джазового пения института со-

временного искусства, профессор, главный педагог по вокалу рейтингового музыкального проекта Первого канала «Один в один» Марина Полтева; хореограф, педагог, художественный руководитель балета «Мираж», судья и хореограф проектов «Народный артист», «Танцы без правил», «Танцуй» Александр Коргинов.

Помимо концертных выступлений, участников и гостей «Созвездия» ждет насыщенная культурная программа - знакомство с Брянском и его достопримечательностями, конкурс детского рисунка, творческие встречи, мастер-классы членов жюри, патриотическая акция у памятника «Воинам и партизанам-освободителям» на площади Партизан, открытие многофункциональной спортивной площадки на территории МБОУ СОШ № 46 в Брянске.

Ярким культурным событием национального масштаба станет концерт Центрального военного оркестра Министерства обороны Российской Федерации, который состоится в рамках фестиваля «Созвездие» 22 августа, в День Государственного флага РФ, на площади Партизан Брянска.

Концерт посетят ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил, учащиеся профессиональных образовательных учреждений, воспитанники подшефных детских домов, ведущие деятели культуры и искусства региона, жители Брянска.





Дорогие друзья!

Для нас большая честь и ответственность впервые принимать на Брянской земле творческий форум, который проводится под патронатом полномочного представителя президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Александра Дмитриевича Беглова.

У нас давние и прочные связи с ООО «Газпром трансгаз Москва», которое знаем как надежного партнера, обеспечивающего своевременные и бесперебойные поставки природного газа потребителям. Кроме того, это социально ответственное предприятие, которое много делает для развития инфраструктуры Брянской области.

Весомый вклад ООО «Газпром трансгаз Москва» вносит также в патриотическое воспитание молодежи. В июне 2017 года компания совместно с брянскими военно-патриотическими и поисковыми организациями провела в Брянской области «Вахту Памяти - 2017», в ходе которой были перезахоронены останки красноармейцев, подпольщиков и мирных жителей, расстрелянных фашистами. Мы благодарны за эту благородную акцию.

В настоящее время плодотворное сотрудничество Брянской области и ООО «Газпром трансгаз Москва» выходит на новый уровень. Корпоративный фестиваль «Созвездие» обладает большой притягательной силой и собирает таланты, которых немало среди работников компании. И мы очень рады, что сотни одаренных молодых людей соберутся на Брянской земле. Молодежь - это будущее России, и от нее зависит, каким оно будет.

Я рад приветствовать членов жюри фестиваля под председательством заслуженного артиста России Семена Мильштейна, известных деятелей искусства и культуры Рената Ибрагимова, Марину Полтеву, Александра Коргинова.

Для проведения фестиваля будут созданы все необходимые условия. Участников и гостей также ждет обширная культурная программа. Вы сможете познакомиться с историей Брянского края, осмотреть достопримечательности, побывать там, где в начале Великой Отечественной войны зародилось партизанское движение. Кроме того, мы вместе отметим День Государственного флага Российской Федерации.

Уверен, что фестиваль «Созвездие» сыграет важную роль в возрождении духовности и патриотизма, пропаганде идей гуманизма и справедливости. Конкурс поможет раскрыть творческий потенциал сотрудников ООО «Газпром трансгаз Москва», укрепит связи с Брянской областью и станет выдающимся событием в культурной и общественной жизни нашего региона.

От всей души желаю участникам фестиваля успешных выступлений, творческих находок, заслуженных оценок жюри и благодарных зрителей!

Губернатор Брянской области
Александр Богомаз



Дорогие друзья!

Рад приветствовать вас на III корпоративном фестивале творческих коллективов и исполнителей ООО «Газпром трансгаз Москва» «Созвездие»!

Этот фестиваль - праздник творчества и вдохновения. Он занял почетное место среди корпоративных традиций «Газпрома». Участие в таком масштабном проекте - великодушная возможность проявить себя, раскрыть свои способности и таланты.

Впервые «Созвездие» проходит в Брянске. В этом регионе ведет производственную деятельность одно из старейших газотранспортных предприятий России - Брянское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Москва».

Компетентному жюри предстоит непростая задача - определить лучших артистов из 26 творческих делегаций, представляющих 12 субъектов Российской Федерации. Уверен, жюри подойдет к своим обязанностям со всей беспристрастностью и выберет самых достойных.

Желаю всем участникам фестиваля «Созвездие» удачных выступлений, а зрителям - незабываемых впечатлений.

Начальник Департамента
ПАО «Газпром»
Александр Беспалов



Дорогие друзья!

Выражаю сердечную благодарность руководству Брянской области, входящей в зону производственной ответственности ООО «Газпром трансгаз Москва», в лице губернатора Александра Васильевича Богомаза за возможность проведения фестиваля «Созвездие» на Брянщине, радушно принявшей творческую эстафету у столицы Черноземья - Воронежа. Приятно осознавать, что фестивалю «Созвездие» каждый раз удается собрать самодеятельные коллективы и исполнителей из разных регионов России. В любой профессии, в том числе и в профессии газовика, всегда должно находиться место творчеству.

Успех двух предыдущих фестивалей, позволивших открыть и воспитать новые таланты, а также помочь большому количеству сотрудников самореализоваться вне своей прямой профессии, доказывает, что мы находимся на верном пути.

С каждым новым фестивалем «Созвездие» круг участников значительно расширяется. Отлично видно, что творческие инициативы людей лишь увеличиваются и приумножаются.

Отдельной гордостью является то, что большинство участников фестиваля «Созвездие» регулярно проходит через отборочные этапы и в дальнейшем с успехом выступают в финалах главного корпоративного фестиваля ПАО «Газпром» «Факел».

Фестиваль «Созвездие» - это творческое соревнование, а для победы важны не только мастерство и трудолюбие, но и огромная вера в собственные силы. Желаю всем участникам фестиваля ярких впечатлений, невероятного упорства и убедительных побед! Пусть фестиваль будет наполнен улыбками, открытыми сердцами и подарит зрителям огромную радость!

Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Москва»
Александр Бабаков



«Созвездие» - традиционный корпоративный фестиваль самодеятельных творческих коллективов и исполнителей ООО «Газпром трансгаз Москва».

Проводится в регионах производственной деятельности компании с 2002 года.

В 2013 году в Белгороде впервые было решено объединить два самостоятельных мероприятия - детский фестиваль художественной самодеятельности «Первоцветы» и корпоративный фестиваль самодеятельных коллективов и исполнителей ООО «Газпром трансгаз Москва» в один яркий масштабный проект под названием «Созвездие» и придать ему статус «Под патронатом полномочного представителя президента РФ в ЦФО».

«Созвездие» является первым отборочным туром корпоративного фестиваля самодеятельных коллективов и исполнителей дочерних обществ ПАО «Газпром» «Факел».

Главная цель фестиваля «Созвездие» - реализация творческого потенциала сотрудников компании «Газпром трансгаз Москва» и членов их семей, укрепление внутрикорпоративной культуры и формирование корпоративных традиций.

II фестиваль творческих коллективов и исполнителей ООО «Газпром трансгаз Москва» «Созвездие» под патронатом полномочного представителя президента РФ в Центральном федеральном округе (ЦФО) Александра Беглова состоялся в Воронеже с 24 по 29 августа 2015 года в рамках реализации межгосударственной программы «Культурные столицы Содружества».

В фестивале приняли участие более 600 участников и гостей, среди которых - представители творческих делегаций 25 филиалов компании из 12 регионов ЦФО, а также творческие коллективы и исполнители дочерних обществ ПАО «Газпром» в странах СНГ: ОсОО «Газпром Кыргызстан», ОАО «Газпром трансгаз Беларусь» и ЗАО «Газпром Армения».



ФЕСТИВАЛЬ ТВОРЧЕСКИХ
КОЛЛЕКТИВОВ И ИСПОЛНИТЕЛЕЙ
«ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ МОСКВА»

СОЗВЕЗДИЕ

Под патронатом полномочного представителя
Президента РФ в Центральном федеральном округе